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控交换与宽带交换试卷 课程代码：02372一、填空题(本大题

共18小题，每小题1分，共18分)请在每小题的空格中填上正

确答案。错填、不填均无分。 1.________技术的出现，使得

程控交换机进入了数字交换的时代。2.交换系统的可靠性可

以用________来衡量。3.程控交换机的处理机间的通信方式

有通过PCM信道进行通信或采用计算机常用的通信结构形式

，如________三种。4.交换网络是交换机中________的核心

。5.PCM32系统中，每路话音信号的相邻两次传送要间

隔________μs。6.呼叫处理程序负责整个交换机中所有呼叫

的________，并完成对各种电话新业务的处理。7.________

是智能网的核心。8.时钟中断由________每隔一定时间发出

。9.信令系统主要用来在用户终端设备与交换机之间、交换

机和交换机之间传送有关的________信息。10.用户部分构成

七号信令系统的第四级，用户部分的功能是________。11.信

令连接控制部分能提供________类业务。12.TC的核心采用

了________的概念。13.ISDN是由综合数字电话网演变而成，

它提供端到端的________。14.ISDN协议模型是一个________

结构模型由控制平面用户平面和管理平面组成。15.ISDN协议

包括________通信协议和网络内部通信协议。16.异步转送方

式(ATM)中信息被组成________的信元在网络中传送和交换

。17.一条虚通道是一系列________VC链路的组合。18.虚信

道VC的交换由________交换机来完成。 二、单项选择题(本



大题共20小题，每小题1分，共20分)在每小题列出的四个备

选项中只有一个是符合题目要求的，请将其代码填写在题后

的括号内。错选、多选或未选均无分。 1.脉冲号码的脉冲发

生速度为12个每秒，断续比为2∶1，则对应用户回路的断开

脉冲的发生时长与闭合脉冲恢复时长分别为(

)A.33ms,66msB.66ms,33msC.55.6ms,27.8msD.27.8ms,55.6ms2.当

各端局至其它汇接区的各个端局之间的话务量较小，当经汇

接后话务量较大，能经济合理地与另一汇接区的端局设置低

呼损电路群时，可采用( )A.来话汇接 B.去话汇接C.来去话汇

接 D.集中汇接 3.话务负荷能力通常可以用________来表示。(

)A.分钟呼，小时呼B.天呼，秒呼C.年呼，天呼 D.小时呼，天

呼 4.以下几点中，________是HDB3码的特点之一。( )A.有直

流分量 B.不易提取时钟 C.非归零码D.连零破坏 5.对于程控交

换机，下列选项中，________是正确的。( )A.用户电路的直

流信号可通过数字交换网络B.信号音和铃流可通过数字交换

网络C.在用户电路中有过压保护电路，因此，配线架不再需

要保安器D.混合电路可将用户的收发通路分开 6.对于程控交

换机，下列选项中，________是正确的。( )A.处理机占用率

高于门限值时，要进行超负荷控制B.时钟中断周期即为时钟

级程序的最大执行周期C.处理机的空闲时间越少越好D.处理

机的占用率越高越好 7.对于程控交换机，下列选项中

，________不可能是去话分析的数据来源。( )A.主叫状态 B.

被叫状态C.主叫的某些数据D.收号器占用情况 8.一交换系统

的平均故障间隔时间为30天，平均修复时间为6小时，则系统

的不可用度近似为( )A.0.9917B.0.2C.0.0083D.0.89.No.7信令系

统的第三级由________来实现。( )A.硬件B.软件C.硬件和软件



D.数据 10.下面几种新业务中，________属于智能业务。( )A.

免打扰 B.呼出限制C.热线服务 D.被叫集中付费业务 11.中国1

号信令分为________和记发器信令。( )A.线路信令 B.随路信

令C.带内单频线路信令 D.数字线路信令 12.在七号信令系统中

，所有的信令消息都是以________的信令单元的形式传送的

。( )A.帧B.固定长度C.可变长度D.分组 13.七号信令系统基本

差错校正方法用于传输时延小于________的陆上随路信令链

路。( )A.15秒 B.1.5秒C.0.15秒D.0.015秒 14.目前，只有No.7信

令的消息传送部分加上信令连接控制部分SCCP是TC

的________业务的提供者。( )A.应用层 B.网络层C.数据链路

层 D.物理层 15.事务处理子层过程的功能是在________间建立

端到端的连接，在事务子层消息中传送一系列成分和作为任

选的对话部分。( )A.局B.链路C.网络D.用户 16.ISDN号码用来

供网络确定呼叫路由，确定用户接入网络的位置，

即________参考点。( )A.RB.SC.TD.U17.ISDN的LAP-D协议定

义了用户网络接口上第________层实体经D信道交换信息的

规则。( )A.一B.二C.三D.四 18.ATM交换是通过________完成

的。( )A.时隙交换 B.空分交换C.查路由表D.查信头翻译表

19.ATM的信令遵循带外信令的原则，信令消息利用专门

的________来传送。( )A.信道B.虚信道C.信令虚信道 D.信令

物理信道 20.在用户网络接口中，标识一条虚电路的VPI

和VCI共占________位二进制数。( )A.24B.28C.32D.48三、问

答题(本大题共3小题，每小题4分，共12分)1.为什么要求程控

交换机软件程序要具有并发性?2.为什么数字程控交换机中的

模拟用户电路接口中需要编译码和滤波功能?3.七号信令系统

中的四级结构是怎样划分的?四、名词解释(本大题共4小题，



每小题2分，共8分)1.进程调度程序2.DOD13.信令链路初始定

位4.信令链路 五、画图题(本大题共4小题，第1小题4分，第2

小题6分，第3、4小题每小题5分，共20分)1.有一输入控制方

式的空间接线器，如图1所示，有8条输入复用线和8条输出复

用线，每条复用线有128个时隙，要求在时隙7接通C点，时

隙115接通D点，试画出控制存储器，在相应单元填上相应内

容；并在输入输出复用线标明对应的话音信息。2.某一程控

交换机用比特型时间表来启动时钟级程序，假定每12ms产生

一次中断，并使时间计数器加1，每96ms使计数器清零，各时

钟级程序的启动周期如下：(1)中继扫描48ms(2)用户线扫

描96ms(3)双音频号码识别24ms时间表共有8位，试画出时间

表，屏蔽表，时间计数器，程序入口地址表。3.在图2所示的

信令程序图的问号处填入适当内容，完成分局至分局主叫呼

被叫，被叫用户空闲，通话，通话结束被叫用户先挂机过程

，并作简要说明。4.画出ATM信元定界状态图3。六、简述

题(本大题共5小题，第1、2小题每小题5分，第3、4、5小题每

小题4分。共22分)1.试说明输入控制方式的T接线器的组成及

工作原理。2.试说明SDL图中状态转移的条件。若某一程控交

换机无新业务服务功能，且用户线进程处在等待收第一位号

的状态，此时收到超时消息，则进程应作哪些处理才能在下

一稳定状态，下一可能的稳定状态是什么?3.No.7信令系统中

的消息传递部分(MTP)的主要功能是什么?4.请简要说出乒乓

法的基本的思想。5.简单叙述ATM网络中同步剩余时间标志

的基本思想。百考试题收集整理更多信息请访问:百考试题自

考论坛，百考试题自考网校，百考试题在线题库 100Test 下载

频道开通，各类考试题目直接下载。详细请访问



www.100test.com 


